



## ОПШТИНА У ХАОСУ?! И СМЕЋУ!



*У радионици уместио да појправљају камионе, вијачне шезге, контијенере они су правили и продавали чамце а уз то су пошитоно незаконито иако примају плаћу у јавном комуналном предузећу правили и уговоре о делу и на такај начин примали две плаће за исти посао.*

До смене власти у општини Гроцка дошло је 14.06.2007. год. Општински буџет био је готово потпуно уништен. Општинска јавна предузећа парализована, а Фонд за изградњу доведен пред уништење.

Дилема да ли ући у власт и поново показати знање и умеће српских радикала и самим тим, новом коалицијом, разочарати један део наших симпатизера и гласача због тренутног неразумевања новонастале ситуације, или увести привремене мере, није дуго постојала код нас.

Искрено говорећи и привремене мере су одговорале СРС, али како да је за то била и група грађана из Калуђерице на челу са Владаном Зарићем и Гораном Пекарским која је синоним криминала и превара, нисмо могли да прихватимо такво решење јер би они избегли кривичну одговорност за сву пљачку коју су починили у општини - што је опљачкано комунално предузеће, што су довели до стања потпуног хаоса у општини по питању затрпаности смећем свих наших села и за пљачку и потпуно уништење предузећа ПКБ Болеч.

Преостало нам је да се латимо посла и да својим упорним радом покажемо нашим бирачима да нам могу

Многим нашим грађанима је лакнуло када су радикали ушли у општинску власт да служе својим грађанима, јер ми смо гаранција да се не може радити мимо закона и да ћемо све учинити како би ову јако тешку ситуацију учинили подношљивијом.

Ово је и поука за наше грађане да на изборима добро размисле коме ће дати глас и коме треба веровати.

Доласком на чело *Биљане Губеринић* - начелника за Урбанизам општине Гроцка, из редова СРС-а, *Дражану Стефановићу-Гаји*, који је опљачкао и оштетио општину за више десетина милиона динара својим прљавим и перфидним играма са својим сарадницима из имовинске урбанистичке и правне службе општине Гроцка, блиском кадру СРС-а је дошао крај. Уцењивао је власнике кућа при легализацији, привреднике по принципу: "ја теби папир за привремени објекат ти мени провизију", ако приходи за општину коштају 5 или 10 милиона, 50% је Гајино тј. имамо много доказа за овог криминалца који, ако се СРС пита, никад више неће бити у позицији пљачке нашег народа.

апсолутно и потпуно веровати и да само ми можемо да спасимо општину и сва предузећа од пропадања, а уз то да покажемо нашим грађанима каква је разлика између нас и свих других.



**РАДИКАЛИ РАДЕ СВОЈ ПОСАО**

## РУКОВОДСТВО ЈКСП ОПЉАЧКАЛО ПРЕДУЗЕЋЕ

У тој расподели власти ми смо узели најтеже задатке. Преузели смо Јавно комунално предузеће које је потпуно опљачкано. Ово предузеће је практично приватизовано од стране групе криминалаца на челу са бившим директором Јавног комуналног предузећа Дејаном Радосављевићем - Пајом као и његовим саветником Гораном Пекарским из Калуђерице који су систематски пљачкали и народ, и предузеће.

Радници су мукотрпно радили али за свој рад нису ништа зарадили, сви су радили за ово криминализовано удружење.

Скеле у Винчи и Ритопеку су радиле пуним капацитетом. Народ је плаћао, а они су лажним приказом пазара мало стављали у касу - све остало у своје џепове.

По истом принципу су радиле и пијаце. Одабрани су држали прве тезге, готово да ништа нису плаћали предузећу али су зато делили новац са овом бандом.

Такво је стање и са гробљима. Продавали су парцеле по гробном месту од 500 до 2.000 евра потпуно незаконито уз сагласност Пекарског и Паје.

Јавно комунално предузеће је преузето од стране радикала када су радници за чишћење смећа оправдано штрајковали. Нису примили плате од марта месеца, нису им уплаћени доприноси, нема горива, практично парализа - смећа на сваком месту.

Захваљујући помоћи радикала из Пожаревца у испомоћ су пристигли камиони и смећари из Београда. У року од 5 дана смо готово целу општину мање - више почистили.

Успели смо да за 10 дана обезбедимо средства за плате радника, исплатили смо преко 10 милиона дуга за доприносе, исплаћен је кредит од око 7 милиона динара.

Радници су, видевши да држимо обећање које смо дали, почели да раде. За 60 дана управљањем овим потпуно уништеним предузећем ми смо исплатили зараде радницима за април, мај, јун и први део јула. Повећали смо приходе Јавног комуналног предузећа од почетног стања од око 200.000 дин. на близу 450.000 динара дневно.

Поставља се питање како смо за кратко време препородили ово предузеће.

Па једноставно, спречили смо пљачку на свим нивоима - од скела, пијаца, па до ненаменске потрошње. Штедели смо сваки динар.

Знамо да нас поједини продавци на пијацама довољно не разумеју али они поштени пољопривредници то подржавају. Ако хоћемо боље услове на пијацама, воду, ВЦ, сређене тезге и простор онда се то мора и платити.

*Наши приоритети су сређивање пијаца и гробља, а резултати ће се брзо уочити као што се може уочити боље чишћење смећа. Већ смо почели да поправљамо контијнере који су углавном уништени јер о њима нико и није водио рачуна. Чесме, ве-цеи на гробљима, пијацама, праће пијаца, чишћење гробља ће бити приоритети СРС у повећању квалитета услуга нашим грађанима.*



**Александар Стојковић**

**АЛЕКСАНДАР СТОЈКОВИЋ, ђогонски инжењер из Лештана -**

Директор ЈКСП Гроцка:

“Презимањем обавеза решени смо да зауставимо даље пропадање ЈКСП - Гроцка. Нисмо очекивали да је стање у предузећу тако драстично лоше. Међутим, када смо дошли до података видело се да су створени многи дугови, неисплаћени лични дохотци за април, мај, јун - само за социјално и пензијско се дуговало преко 10 милиона, за кредите преко 50 милиона, а да не причамо о дуговима добављача од преко 13 милиона.

Полако али сигурно постављамо предузеће на здраве ноге, скупљамо податке како би поднели тужбе против одговорних лица која су уништила ово предузеће.

Такође смо увели драстичне мере око дисциплине где ће за сав рад на терену одговарати руководиоци сектора и шефови, такође ће бити примењене казне од умањења личних доходака, до суспензије неодговорних радника (од директора до последњег радника, без обзира на политичку припадност). Што се тиче финансија сматрам да ће овим темпом предузеће за 4 месеца пословати позитивно без већих дугова. Такође је било доста притисака и претњи од стране појединаца, али да сам се плашио њих не бих се прихватио овако одговорног посла.

Преузети Јавно комунално предузеће када је у блокади, нема горива за камионе за смеће, нису исплаћени доприноси за раднике од Нове године, зарада за раднике није исплаћена од марта месеца, а општина затрпана смећем, што до сада није било забележено. Све је ово резултат бивше власти, а што је СРС предвидела и о томе много раније обавестила наше грађане.

Не можемо за један месец да променимо све, али ћемо сигурно многа питања решити. Углавном се буне они који су са овим криминалцима сарађивали по принципу: „Платим мало предузећу, мало њима, мало они уштеде“. Тога више неће бити. Овакав приступ ће највише погодовати поштеним продавцима који од мафије и нису могли да дођу до боље тезге.

Дакле и поред велике опструкције преостале криминалне групације смењен је директор Дејан Радосављевић - Паја, саветник Горан Пекарски је добио отказ, неколико инкасаната који су систематски поткрадали и грађане и предузеће. Једна од вођа инкасаната у поткрадању наших грађана из Калуђерице је Божика Александров, Весна Јаковљевић и други који су суспендовани и сада чисте улице. Располагамо подацима да су у ове криминалне радње умешани и многи шефови служби и мали део руководствене структуре управе предузећа. Но брзо ћемо и то открити и те лопове уклонити са тих места, а према њима покренути одређене законске мере.

## ОПШТИНСКА ВЛАСТ У РУКАМА РАДИКАЛА



Дипл. правник  
Борис Прибићевић из Врчина

Од начелника Општинске Управе, **Бориса Прибићевића** сазнајемо:

“Предамном су велике обавезе, пре свега у сфери организованости општинских служби по питању рада месних заједница, где је ситуација таква да грађани за сваку ситницу морају долазити у Општину.

Мој задатак и задатак мојих сарадника мора бити проналажење решења да се олакша приступ и да се поједностави процедура добијања разних докумената.

Тренутно радимо на томе да се у месним заједницама Калуђерица, Лештане, Винча, Болеч, Врчин и Умчари направе општинске испоставе где ће моћи велики део посла да се заврши за кратко време. Свесни смо да програмски не можемо све да завршимо за два-три месеца, али многе ствари можемо да решимо до пролећа.

Претпоставка је да ћемо од марта месеца умрежити поменуте месне заједнице са Општином и од тог тренутка наши грађани, ових месних заједница, више неће морати да путују и чекају, већ ће сву документацију (извод из матичне књиге рођених, држављанство, комунални и водоводни проблеми, урбанизам, а посебно легализација) добијати на наведеним местима.”



**Светлана Симијонович**

На челу трезора (финансија), Светлана Симијонович, дипл. економиста из Калуђерице, каже:

“Општина Гроцка је презадужена, те у наредном периоду мора много да се ради на консолидовању општинског буџета. За консолидацију истог треба много умећа и знања, а ми **И МОЖЕМО И ЗНАМО!**”



Билјана Губеринић

**БИЛЈАНА ГУБЕРИНИЋ** - Начелник Урбанизма, Дипломирани грађевински инжењер из Калуђерице:

“Постављањем на место начелника Урбанизма пришла сам одговорно и са жељом да са својим сарадницима доста ствари поставимо на много бољим основама. То се пре свега односи на сам однос према странкама као и на ефикасност у раду. У току је реализација идеје о бољој информисаности странака и о могућности да у свакој месној заједници грађани могу да се упознају са процедуром издавања одобрења за изградњу како већ изграђених објеката тако и објеката чија се изградња тек планира. У просторијама Одељења за урбанизам биће постављена огласна табла са свим подробним информацијама везаним за издавање дозвола. Док сам на месту начелника сви грађани ће имати исти приоритет у поступку. Пошто смо ми општина са великим бројем већ изграђених објеката који не поседују одобрења за изградњу са својим сарадницима ћемо се трудити да будемо што ефикаснији у издавању истих. Први потез у том правцу је да смо из пројектне документације избацили ситуациони план који је био само додатни издатак грађанима и признаваћемо као и до сада оверене копије плана, сем у специфичним случајевима када је потребно утврдити да ли је уопште могућа легализација.

У консултацији са начелницима Министарства за инфраструктуру и са својим сарадницима, дошли смо до новог исправног (са стручне стране) тумачења помоћних објеката. Тим новим тумачењем ћемо избећи бројне неправилности у издавању потврда за помоћне објекте који су општину оштетиле за велику суму новца.

Више нема привилегованих који уз мито могу да остваре своје право. Сви су једнаки а једини приоритет је кад се поднесе захтев и утврди редослед за решавање предмета. На овај начин обичном грађанину не требају никакве везе да остваре своје право.”

## КОЛАПС У ФОНДУ ЗА ИЗГРАДЊУ



Завршетак водоводне мреже у насељу Драгослава Станковића



Директор дирекције за грађевинско земљиште и изградњу општине Гроцка - **БУДИМКА КОСТИЋ**, *дипл. хемичар* :

“Доласком на место директора ЈП Дирекције за грађевинско земљиште, урбанизам и изградњу општине Гроцка затекла сам блокаду рачуна у износу од 10.756.886,00 дин. - укупан дуг од око 500.000,00 милиона дин. дневни прилив од 57.500,00 дин. Повећање дневног прилива је последица извођења радова на изградњи секундарне водоводне мреже у Бегаљници и реконструкцији водоводне мреже у насељу Драгослава Станковића у Врчину.

Поједини лидери обећавају грађанима асфалтирање улица и ако нису асфалтиране улице за које су преузете обавезе 2004.године (Завојнице - Гроцка, Гаврила Принципа - Болеч).

Обзиром да смо у тешкој финансијској ситуацији нисмо у могућности да приступимо новим инвестицијама. Пошто располажемо са извесном количином асфалтне масе, почели смо са санацијом улица Владимира Рајковића и 20.Октобар у Болечу, Македонске у Калуђерици и са крпљењем рупа у Живковцу, Дражњу и Камендолу.

Финансијским планом за 2007.год. обухваћено је санирање следећих улица: Сељина, Гаврила Принципа и 1.Мај - први прилаз у Болечу, ул. Трг Републике и Шумадијска у Гроцкој, ул. Народне Републике у Бегаљници, ул. Душана Петровића - Шанета и Забрањска у Лештанима, ул. Далматинска у Умчарима, ул. Босанска, ул. 1. Маја у Врчину, ул. Доње баре, 7. Јули - други десни прилаз, 8. Марта у Калуђерици, ул. Јагодинска, Пожешка, Мали извор, Војводе Бојовића и Радмиле Вукићевић у Винчи. Планирана је и израда пројекта за асфалтирање локалног пута Болеч - Лештане (Хајдучка чесма).

Фонд за грађевинско земљиште је у блокади са превеликим дугом, са великим кадровским проблемима, јер због оваквог управљања општином сви дипломирани инжењери су побегли из предузећа тако да сем финансијских проблема сада имамо и кадровских проблема. Но на челу овог предузећа је радикалка из Калуђерице особа која порока нема и систематски заводи ред.

Поставићемо и ово предузеће на здраве ноге и да почнемо да градио инфраструктуру за наше грађане.”

# ГРАЂАНИ КАЖУ:



Марков Зоран из Калуђерице

**МАРКОВ ЗОРАН** - Члан већа из Калуђерице

На делу је управо оно што су радикали предвидели. Опет се буде оне снаге које су нудиле нама општину Калуђерицу 2003. године.

Нисмо их чули зашто нису формирали општину за ове четири године. Сада нам нуде нову велику општину Калуђерицу, Винчу, Ритопек, Болеч, Лештане, па ко је питао нас из Калуђерице хоћемо ли ми такву општину, или хоћемо само општину Калуђерицу. Ја подржавам само општину Калуђерицу. Ко даје за право неком да уместо нас нуди неку нову општину по ћефу оних који су управо уништили нашу Калуђерицу. Ми, радикали из Калуђерице, ћемо се залагати за оно што наш народ хоће а он хоће само општину Калуђерицу.

Само да подсетим да је Зарић био председник Општине Гроцка до 2003. године и шта је урадио за Калуђерицу?, Ништа. Шта је урадио за ове три године Горан Пекарски за Калуђерицу? Ништа, сем што је пљачкао.

Ми смо 2005. године, када смо били у власти, урадили 15 великих улица за само три месеца, па управо због Горана Пекарског смо напустили власт, тај нас је уцењивао да и даље настави са пљачком и није успео. Ми никада не бисмо ушли у коалицију са групом грађана за општину Калуђерицу В. Зарићем и Г. Пекарским јер су они дозволили да се изгради асфалтна база у Винчи. Доставићемо и доказе за то како су се залагали, а ми из СРС смо били против изградње те асфалтне базе.

Доставићемо грађанима или стенограм са седнице где су се управо групи грађана Пекарски и Зарић залагали за изградњу асфалтне базе над Калуђерицом а можда ћемо поделити и снимак са седнице на увид па нека наши грађани Калуђерице виде коме су дали три мандата.”

**ДРАГАНА МИТИЋ** - грађанин из Калуђерице:

“Једино право решење за нас из Калуђерице је да се овде отворе одељења општинских служби за легализацију, порезе, комунално, водовод итд. Уместо да ми одавде идемо за сваки папир у Гроцку све би то овде вадили и добијали за врло кратко време, да нас као грађане Калуђерице не кошта више него до сада. Морам рећи мојим суграђанима да свака нова општина тражи и додатне дажбине и нови удар по џепу наших мештана из Калуђерице, а да ништа квалитетније не добијемо него до сада уколико се боље организујемо и то све бесплатно и остваримо у нашој месној заједници.

Колико сам упозната руководство СРС општине Гроцка увелико припрема решење преко надлежне општинске институције да се месне заједнице Умчари, Гроцка, Врчин, Лештане, Винча, Болеч и Калуђерица системски умреже са општином, да обучимо кадрове и да ће наши грађани у овим месним заједницама моћи да ваде у почетку мањи број разне потребне документације а нешто касније, од легализације, пореских давања, крштеница, наплате комуналија итд. Дакле све ће ово заживети до раног пролећа 2008. год.



Драгана Митић из Калуђерице

Ми смо криви што смо изнедрили својим избором ово криминално удружење, па СРС је и тада и сада говори да је њихова лажна (али за ухо лепа) прича за општину Калуђерицу превара и сада важи пословица “ко са ђаволом тикву сади о главу му се обијају”, па ево они нас пљачкају и народу деру кожу, а притом дижу виле и заклинају се на верност. (Сада не само Калуђерица! сада шире причу и на Лештане, Винчу, Болеч и Ритопек). Но, ја сам убеђена да се наши грађани овога пута неће преватити и поново четири године горко кусати своју лаковерност.”

Ми смо криви што смо изнедрили својим избором ово криминално удружење, па СРС је и тада и сада говори да је њихова лажна (али за ухо лепа) прича за општину Калуђерицу превара и сада важи пословица “ко са ђаволом тикву сади о главу му се обијају”, па ево они нас пљачкају и народу деру кожу, а притом дижу виле и заклинају се на верност. (Сада не само Калуђерица! сада шире причу и на Лештане, Винчу, Болеч и Ритопек). Но, ја сам убеђена да се наши грађани овога пута неће преватити и поново четири године горко кусати своју лаковерност.”



Стојанка Костов из Калуђерице

**СТОЈАНКА КОСТОВ** - грађанин из МЗ Калуђерица:

“Ја сам радила у ЈКП 2006.год. као инкасант за наплату смећа у Калуђерици иначе где и живим са двоје деце. Радила сам врло кратко јер сам била изложена силној тортури . Божике Александров и Г.Пекарског да идем и лажно причам мојим суграђанима да ћемо формирати општину Калуђерица и да оговарам радикале. Због изузетне тешке материјалне ситуације ја сам морала да трпим ту тортуру до једног момента када сам иако без хлеба морала све то да напустим јер нисам могла да лажем мој народ да они хоће некакву општину, а радикали неће, иако сви знамо да су радикали уз нас и да ће пре они да нам обезбеде општину него било ко други.”

*За нас је много важније да се уради нови Дом здравља, нова школа, нова библиотека и спортски центар са биоскопом итд. Немамо канализацију, засификацију, спортске терене за децу, обдаништва, немамо животну ништина али хоћемо нове буџетне које ојетт ми морамо да плаћамо, епа мој народе како ћемо посејати иако ће нам и никнути.*

# ПЛАНОВИ РАЗВОЈА МЕСНИХ ЗАЈЕДНИЦА НОВЕ ОПШТИНСКЕ ВЛАСТИ

## *ПОПРАВКА ПУТНЕ МРЕЖЕ*

Асфалтирање дела улице 21. август где саобраћа јавни превоз и то од кућног броја 20 Миладиновић Живомир до кућног броја 31. Од центра Месне заједнице до куће 123 Пауновић Драгољуба. Такође закрпити ударне рупе у поменутој улици. Поправити кружни ток улице од магистрале Пударци до улице 21. августа.

Покренути активност око уређивања артерске воде са артерског бунара у насељу Шароње.

Покренути активност проширења гробља и изградње канализације је план који је изнео председник МО СРС Камендо, Рашић Славољуб..

Драги Младеновић. Улицу 20. Октобар треба потпуно санирати и асфалтирати, такође и ул. Сељина, и ул. Гаврила Принципа, а треба санирати и све веће улице.

Урадити пројекат и асфалтирати пут Болеч - Лештане код Хајдучке чесме.

Улице Душана Петровића Шанета у Лештанима и Забрањску преасфалтирати. Гробње потпуно очистити, средити пијацу, воду и ВЦ, наћи решење за сређивање и асфалтирање улице Раван.

Асфалтирати улицу Народне Републике као и пут ка гробљу у Бегалици. Средити гробље. Очистити депонију код гробља и изнад манастира.

У Врчину је планирано да се покоси и очисти гробље. Преасфалтирати Босанску улицу, поправити



Поправити и делом санирати, па асфалтирати путни правац из Умчара за Живковац и кроз сам Живковац. Наћи решење за изградњу водоводне мреже Умчари - Живковац је приоритет по Момиру Михајловићу, председнику МО СРС Живковац.

Поправити главну улицу Вучкова у Дражњу, где саобраћа аутобус „Ласта,, како би смо избегли већа оштећења на путној мрежи.

Асфалтирати у Болечу улицу Владимира Рајковића од Лесковачке до ул. Живка Марковића, од Живка Марковића до Маршала Тита и прилаз ка ул.

1. маја, ул. Милета Церовца, обезбедити прикључак на водосистем Макиш-Младеновац за Врчин, а касније Заклопача, Гроцка, Бегалица, средити пијацу и инсталирати воду, средити ВЦ. Наћи решење за примену реалне цене за прикључак воде у насељу Рамнице. Завршити водоводни систем за насеље Д.Станковића, прикључити улице Мишарску и Таковску на исти водоводни систем. Урадити водоводну мрежу у Дурмиторској и Бошњачкој.

Асфалтирати улицу Трг републике у Гроцкој - од Радио Пулса. Завршити улицу Вучка Милићевића, Шумадијску и један бунар за додатно водоснабдевање

Гроцке.

Уредити гробље и урадити пут до гробља у Заклопачи, решити водоснабдевање и организовати чишћење смећа у насељу, асфалтирати пут Заклопача - Гроцка.

У Умчарима смо уредили гробље, смеће. Треба заменити азбесне цеви за водоснабдевање на потезу Умчари - Пударци. Изградња објекта за пречишћавање



воде је потпуно промашена инвестиција а куповином некакве фабрике за пречишћавање воде још из периода владања ДС, која никада није, нити ће бити пуштена у рад. Лидери ДС-а су успут проневерили огроман новац. За набавку исте ДС је наше грађане у Умчарима оштетили за близу 50 милиона динара.



Асфалтирање улица: Јагодинска, Пожешка, Мали извор у Винчи. Ради се предрачун за улице Војводе Бојовића и Радмиле Вукичевић.

## ПРОБУДИ СЕ, НАРОДЕ МОЈ

Директор фудбалског клуба „ПАРТИЗАН“, из Калуђерице, **КОСТИВ МИОДРАГ:**

Још док је Владан Зарић био Председник општине Гроцка, фудбалско игралиште у Калуђерици је почело да се гради. Пошто је тендер био намењен за 20.000,00 марака брату Љиљане Надовезе, бившем шефу месне канцеларије у Калуђерици, да изводи радове - тад смо знали да ће исти пократи новац, а да од игралишта неће бити ништа и то се обистинило. Нити су радови вођени како треба, нити је игралиште са пратећим објектима изграђено, а где су паре - нико не зна!

Од Општине не можемо добити Уговор да видимо шта је са нашим новцем који Општина дугује ФК „ПАРТИЗАН“ из Калуђерице, и то око 2.400.000,00 динара.



Немамо струју, воду, објекат не завршен, нема ни оgrade. Практично немамо ништа. Владан Зарић нас је преварио.

Фалсификовали су мој потпис, да би предали игралиште. Нестао нам је грађевински материјал за изградњу згаде на фудбалском терену.

Разговарао сам са Владаном Зарићем и ништа.. Лаже као и увек. Разговарао сам и са Миланом Јанковићем, председником СПС Гроцка, и он ми је лагао више пута тако да човек више не зна коме да се обрати. Ви сте ми сада последња нада за изградњу фудбалског клуба у Калуђерици.

Питао сам Драгана Марковића (он је возио) коме је одвезао блокове за зграду на игралишту, зашто их нема на игралишту и зашто их је одвезао кући Горану Пекарском.

Узимали су грађевински материјал преко књига фудбалског клуба, који је ослобођен пореза, у разне сврхе и за ко зна кога још, а клуб није добијао ништа.

Ми сад са нашом децом играмо на туђим теренима и плаћамо исте, док гледамо нашу ливаду без игде ичега.

Не тражимо туђе, само да нам врате наше.

А наша деца осташе на милост и немилост кафићима, али ко још о њима мисли?! Важно је да се нуди општина, па небитно ко и како ће је водити!!

Асфалтирати улице Доње баре, 7. Јули - други десни прилаз у Калуђерици, као и ул. 8. Марта. Помоћи изградњу фудбалског игралишта ПАРТИЗАН из Калуђерице.

У Ритопеку се планира асфалтирање улице 4.

Октобар, Ј.Н.А. Београдске, 4. Јули и 8. Октобар, као и чишћење гробља.

Асфалтирати улице Вука Караџића, ЈНА и Устаничку и средити сеоско гробље у Брестовику.

# ОВО ЈЕ ОВДЕ ПЉАЧКА

*Хаос и незнађе љућника локалног превозника "ЛАСТА" на делу наше територије!!! Торштуру коју ЛАСТА сироводи над нашим љућницима, а уз добру финансијску надокнаду од стране наших грађана је назабележена до сада.*

*Ако, рецимо, љућник куйи карџу за љолазак у 10:00 часова, не може са љом карџом љућоваџи у друго време, а још горе ако љај ауџобус није оџишао са љерона, јер у 10:05 се на шалџеру за љај љолазак више не може куйиџи карџа, наравно иста је у ауџобусу дуџло скуџља.*

*Поред овог љроблема, имамо и љроблем радног времена шалџера - ко се нашао на сџаници љосле 20:00 часова, карџу може куйиџи само у љревозу, јер шалџер не ради.*

*Никоме у градокој влаџи не љада на љамент да се увече јединџивени љтарифни сисџем са зонама, ља да сџасимо љућнике из љриградских насеља, а уз љо сада за сваки љолазак љлађамо дуџле карџе - од села до града око 100 динара и у граду још љолико.*

*Има ли љоме краја?*

## ШТЕТНО И САМОВОЉНО ПОНАШАЊЕ ДИРЕКТОРКЕ ДОМА ЗДРАВЉА У ГРОЦКОЈ

Ми смо знали да су кадрови Г17 плус спремни на свакакве лудорије, али да за два месеца од постављења отпусти толико радника и редукује рад хитне помоћи у Умчарима и Врчину на сваки други дан, као да ће болест или не дај Боже несрећа бирати кад ће да настане, то нисмо знали.

Њен мото да "радно место може задржати само члан Г17Плус" је практичан приступ ове пустиловке, а шта би било ако јој падне на памет да уведе и да се само чланови ове странке могу лечити, где би нам крај био.

Ми ћемо покренути акцију петиције за њену смену јер ово није њена дедовина, да је архи као што то Г17 плус ради по Србији. Ово је наше и ми ћемо то бранити и одбранити, а она нек' се врати онима који су је овамо и послали.

### ОПШТИНСКИ ОДБОР СРС ГРОЦКА

Тел. 011/850-20-02; 850-20-05

Дежурна канцеларија за пријем грађана ради сваког радног дана од 09:00 - 15:00

Савети и правна помоћ сваке среде од 15:30 - 17:00

Ул. Булевар ослобођења 7-10

Дежурна канцеларија МО Калуђерица у ТЦ - ул. Краља Петра Првог 11ц ради сваког дана од 15:00 - 20:00

Тел. 011/341-56-20

Сваки грађанин који жели да се информише о раду странке по Месним заједницама, може да присуствује састанцима једном недељно, а термин може сазнати позивом на један од горе наведених телефона. Резервацију и набавку књига Др. Војислава Шешеља можете извршити на горе наведене телефоне.

Оснивач и издавач:  
Др. Војислав Шешељ

Главни и одговорни уредник:  
Елена Божић-Талијан

Уредник издања за Гроцку и компјутерска обрада:  
Драгољуб Симоновић

Издање приредили:  
Јелена Симоновић,  
Душница Милосављевић  
Јасмина Мандић

Штампа:  
Компјутер график-јуниор  
тираж 10.000

Новине "Велика Србија" уписане су у Регистар средстава  
јавног информисања бр. 1104 од 05. Јуна 1991.год.